

## 跨越30年的两封高原来信

今年是中央部署实施对口援藏工作30周年。29年之前,曾有一封来自浙江援藏干部的求助信,从那曲出发,翻越千山抵达3800多公里外的西子湖畔;随之涌向高原的爱心,让那里的孩子背上书包、改变命运。就在今年春天,曾是那曲杭州希望小学第一批学生的达扎旺堆,也写下了一封信,向那群“可爱的叔叔”致意。这两封高原来信的背后,还有更多的动人故事……



孩子们在操场上奔跑 倪雁强 王建龙 摄

8-9版

### 武林变身新泰

### 百井坊变身西湖



要问杭州人心目中的市中心在哪里,估计最多的答案,还是武林广场。就在武林广场边上的百井坊巷,三幢新的高层住宅已露真容。

就在上周末,这批位于杭州最黄金地段的回迁房,终于等来了他们的主人们。

2009年,杭州启动了百井坊地区综合改造工程,直到2018年5月,336轮激烈竞价之后,恒隆以107.3亿元拿下百井坊地块,计划打造世界级商业街区恒隆广场。与恒隆广场一起建设的,就有这3幢百井坊回迁房。

如今,这3幢分别为29层、23层和19层的回迁房,外立面已经基本建设完毕,南面以大面积玻璃幕墙搭配米白色线条,东西侧主体是米白色真石漆,北面则呈现深灰色,看上去大气高级。

看到房子外观的人们都纷纷羡慕:“杭州的安置房造得真好看,比外地很多新房商品房都漂亮!”

“等了十多年,终于可以看到房子了。”上周六早晨7点多,位于延安路和百井坊巷交叉口附近的回迁安置房项目群众接待服务中心门口,就已经等着不少参观样板房的回迁户。

一拨拨回迁户赶过来。很多老邻居已是多年未见,再度相聚,有聊不完的天。说当年趣事、这些年经历,都感慨不已。

回迁户杨阿姨说,拆迁时自己60多岁,本以为三四年就能回来,没想到一等就等了十多年,如今自己都快80岁了,“这些年,我轮流在三个子女家里住一段时间,现在总算是要搬回来了。”

据悉,这3幢回迁房计划在今年10月开始正式交付。  
本报记者 徐叔竟 文/摄



### 本周暂无35℃以上高温天 初夏,这阳光不燥 这微风正好

4版



### 每块瓜田边,都有人在排队 杭州乔司农场 满是“吃瓜群众”

5版